

Zpravodaj Rodiče vítání

září 2019



Nominujte inovativní počiny v oblasti vzdělávání na cenu EDUína!

POMOZTE NÁM ROZSVÍTIT ČESKÉ ŠKOLSTVÍ!

Nominujte a přihlaste inspirativní projekty z oblasti vzdělávání na cenu EDUína 2019!

20. 9. - 20. 10. 2019 na www.eduina.cz

Zviditelnit zajímavé inovativní projekty ve vzdělávání a inspirovat ostatní – to je hlavním cílem již 7. ročníku ceny EDUína za inovace ve vzdělávání. Nominovat nebo přihlásit projekt do [EDUíny 2019](#) je možné do **20. října 2019**. Můžete si také prohlédnout [katalog projektů a iniciativ](#) přihlášených do předchozích ročníků a inspirovat se.

Učitelé nejsou stroje. Naučte se, jak předcházet vyhoření



Až 80 % českých učitelů je ohroženo syndromem vyhoření, čtvrtina by už teď vůbec neměla učit a místo toho by měla docházet na intenzivní terapii. To jsou výsledky statistik šetření PedF UK. Jak chce pražská neziskovka Nevypusť duši pomáhat učitelům, se dočtete v článku na [webu Rodicevitani.cz](http://webu.Rodicevitani.cz).

U problematických dětí je třeba oceňovat i malé pokroky



Přečtěte si rozhovor s psychologem a etopedem Davidem Čápekem, který vysvětluje, jak pracovat s dětmi, které mají problémy v chování. [„Inkluze přinesla nějaká negativa – hlavně administrativní zátěž – ale žádné nebezpečné děti do škol nepřivedla.“](#) říká David Čápek.

Jaké změny se ve školách odehrály za posledních 30 let?



Zakladatel EDUin a značky Rodiče vítání, Tomáš Feřtek, mluví v rozhovoru pro Svět neziskovek o proměnách, které prodělal školský systém v období od revoluce v roce 1989 podnes. Přečtěte si, [jak vidí budoucnost českého školství](#).

V Itálii píší písemky i z tělocviku



Přečtěte si o zkušenostech české rodiny s italským vzdělávacím systémem. „Alternativní výuka formou her (zábavnější formou, například výuka násobilky, kterou jsem nadšeně sledovala v jedné české škole) zde absolutně není. Tento strohý systém mi připadá přesně jako v českých filmech pro pamětníky, třeba jako ve filmu *Škola, základ života* z roku 1938.“ [Popisuje italskou realitu matka třech dětí.](#)